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Σύντομα σε δημόσια διαβούλευση ν/σ για το
ρυθμιστικό πλαίσιο των Λιμενικών Ταμείων

2017/01/14 13:42 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Σε δημόσια διαβούλευση θα τεθεί, σύντομα, νομοσχέδιο του υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, που θα ρυθμίζει πολλά από τα νησιωτικά ζητήματα, όπως το
ρυθμιστικό πλαίσιο των Λιμενικών Ταμείων.

Αυτό ανέφερε, σε περιοδεία του, σε νησιά του Ανατολικού Αιγαίου ο υπουργός
Ναυτιλίας Παναγιώτης Κουρουμπλής.

Ειδικότερα, περιοδεία σε έξι νησιά του Ανατολικού Αιγαίου και του Καρπάθιου
Πελάγους πραγματοποίησε χθες η ηγεσία του Υπουργείου Ναυτιλίας και του
Λιμενικού Σώματος.

Συνοδευόμενος από τον Υφυπουργό Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Νεκτάριο
Σαντορινιό, ο υπουργός Ναυτιλίας κ. Π. Κουρουμπλής είχε ευρεία σύσκεψη στο
Δημαρχείο και στο Επαρχείο της Κώ, όπου άκουσε με ιδιαίτερη προσοχή τα
προβλήματα που εξέθεσαν οι τοπικοί φορείς. Είναι η πρώτη, από το 2015 επίσκεψη
Υπουργού Ναυτιλίας στην Κω.

Ιδιαίτερη εντύπωση προκάλεσε το ζήτημα της διάθεσης των πλοιαρίων, με τα οποία
φτάνουν στα νησιά οι πρόσφυγες. Ο Υπουργός Ναυτιλίας δήλωσε ότι θα εξετάσει το
θέμα σε συνεννόηση με τα συναρμόδια Υπουργεία, καθώς τα σκάφη είναι
κατασχεμένα και υπόκεινται σε ειδικές διατάξεις.
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Ο κ. Κουρουμπλής τόνισε ότι τα τελευταία δύο χρόνια η μεγαλύτερη κατάκτηση είναι
ότι τα Λιμεναρχεία στελεχώθηκαν σε βαθμό μεγαλύτερο του 95% και ότι 
τερματίστηκε η παλαιά συνήθεια των αποσπάσεων, που άφηνε άδειες θέσεις. 

Εξήγγειλε την ενίσχυση του Λιμενικού Σώματος με σύγχρονα ηλεκτρονικά μέσα και
προανήγγειλε ειδική σύσκεψη στο Υπουργείο Ναυτιλίας, σε συνεργασία με το
Υπουργείο Μεταφορών και τις ακτοπλοϊκές και αεροπορικές εταιρίες, ώστε να
βελτιωθεί η συγκοινωνία των μακρινών νησιών.

Δήλωσε ότι πολύ σύντομα θα τεθεί σε διαβούλευση το νομοσχέδιο του Υπουργείου
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, που θα ρυθμίζει πολλά από τα νησιωτικά
ζητήματα, όπως το ρυθμιστικό πλαίσιο των Λιμενικών Ταμείων.

Σημείωσε μάλιστα ότι μέσα στον μήνα έχει προγραμματιστεί ειδική συνάντηση με την
Υπουργό Τουρισμού για να βελτιωθεί η εικόνα των νησιών που υποδέχονται
πρόσφυγες, ώστε να ξαναγίνουν αυτά πόλος έλξης τουριστών.



Στους Αρκιούς που έχουν μόνο είκοσι πέντε κατοίκους, η πολιτική και φυσική ηγεσία
του ΥΝΑΝΠ έδωσε δώρα στους δύο μαθητές του Δημοτικού Σχολείου τους οποίους
συνόδευε η δασκάλα τους.

Ο Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής Νεκτάριος Σαντορινιός δήλωσε
ότι το υπό κατάρτιση νομοσχέδιο προβλέπει και τη ρύθμιση του νομικού 
καθεστώτος των λιμενικών εγκαταστάσεων, και μάλιστα μέσα σε ορισμένες 
προθεσμίες.

Ειδικά για τα προβλήματα των Κέντρων Υγείας και του νοσοκομείου στην Κώ, δήλωσε
ότι η φροντίδα για την Πρωτοβάθμια Υγεία θα αποσυμφορήσει πολλά νοσοκομεία,
μεταξύ των οποίων και τα νοσοκομεία της Κώς και τη Ρόδου.

Για τα άλλα νησιά είπε ότι θα γίνουν συμβάσεις με τον ΕΟΠΠΥ. Σημείωσε ότι
στρατιωτικοί γιατροί επισκέπτονται μικρά νησιά όπως οι Αρκιοί και το Μαράθι.
Δήλωσε ακόμα ότι θα προκηρυχθεί για δεύτερη φορά η θέση του Παιδιάτρου στο
Κέντρο Υγείας της Πάτμου.

Υπογράμμισε ιδιαίτερα ότι δε θα απολυθεί κανένας υπάλληλος του ΙΚΑ, παρά την
υπαγωγή του Ταμείου στον ΕΦΚΑ.


